

『中国語実況講義』正誤表

p. vii コラム目次

誤：⑧中国のエンタメ 武俠小説

正：⑧中華圏のエンタメ 武俠小説

p. 30 変調② “一” の声調変化

誤：次に二声が続く場合には、四声に変化します。

正：次に四声が続く場合には、二声に変化します。

p. 48 第3課 文法①

誤：私は中国語勉強します。

正：私は中国語を勉強します。

p188 下から5行目

“他找到了他的钱包。”ピンイン

誤：Wǒ zhǎodàole tā de qiánbāo.

正：Tā zhǎodàole tā de qiánbāo.

p246 第9課 練習問題① ④問題文

誤：从我家… Cóng wǒ jiā

正：从你家… Cóng nǐ jiā

p264 第17課 練習問題① ⑬解答ピンイン

誤：走下去 zǒu xiàqu

正：走下去 zǒu xiàqu

お詫びして訂正いたします。